


Y-YQL:\.‘AL:\J -3l @L@.ﬂ\ 3.:‘)&1\ ®se,,  ee2® Zgawa\ ZMJJ.’J\ S]]
.'.-.:.-_'. 1 845
YEgE/A ey ) : . pebail) Hli
A [N = ¢ pdcillaylig 5555 3 eakazl] Aol 810!
Chaiggliels | gt L3I dugyuall
2 VE£E alal ) al ) Jeadll (ple /o jlse) Y-Vl 5 e JLia) alid
HETTN P ‘Caall ‘=l FRIBA o
‘b . ] FET daalpdl [ daaad) iaal by
.y'}.oﬂ ogﬁ}.n“j ML' tLG.L”) ML’ u—‘h.W«:' ° 4\35.. T L > _
) ) el i el i lerd 5y FEES L
Al e 5,06 g llisg i 3 5 @ .
C z J)Y\
RO[JVTIRA 3 e
o ol g5 i
caldl Bl siay HLaYI By 3 Skl vis @ -
1
.Gy}l!}
I J) )
vy (daid 335 la)) b Lad sl s Y) (5l
fxX)=x2+3x—5 ,g(x)=2x+1:05 (f + g)(x) =5 (O
x*+5x—4 | ©] 2x%2+4x-5 |©] —x?2-5x+4 |®] x2+x-6 |®
g o f10e) @asslic f(x) =x% ,g(x) =3x —1:0813 (Y
3x2 —1 [ ©] o9x2-6x+1 | ©] 9x% —1 ®] x2+3x—-1 |®

1g(x) = —3x DAl Lnkall Aol 2 (¥

g_l(X)=—%x @ g—l(X)= —3x—3 @ g_l(x)=x_1 g_l(x)=x+1 @

Sl Ll g Al e S (oA Jlsall 295 23 (€

flx) =4x—1 © fx)=x-4 @ flx)=x-4 fx)=x—4 ®

glx) =4x+1 g(x)zx 4 gx) =4x—1 glx) =x+4
4
¢ sl KAl 3 Alied nladl L (o
1A

—1 2 |0

y>vix+8 |©| y<vax+8 |O] y>vax+s |®] y<vix+rsg |O®

y > V3x + 9 Aalid Jaw s (7

1 © 1 © x=3 x=-3 ®
x2—§ XS—§

V216x° 5kal) oy (Y

6x3 |©] +6x3 | ©] 6x3| |®] 6x° |®
(2 ++5)(3 = V5) kel s (A

G5 [®] 1 O] 1w O] 145 [®
(A é%ﬁ#\ 8kall 5 ) pam Tl (4

V3 +1 © V3 +1 © V3-1 V3-1 ®

2 2




1
A3l 3 sall A 57 3 5lal) €I (Y

35 ®| V51

@

S

©]

@]

3—,—3—‘-‘-“—‘“ u-u-w‘y\ w 4\/2526 Jh_;j\ &_ﬂS\ (\\
2
2.5z3

1 3

Ul

N =

W N

52z2
z 1
s m5 - ms 5 kal) by (VY

5
m3

vl w

u-||N

V3x +4 =5 Al da (VY

7 -7

21

24+ V5x —1>5 Al da (V¢

“ x>5 |

®

[©]

x <2

[©]

¢ V4-/8 Jhaidl iag e (V0

|® ] 2

®

|©]

6 |©]

Bkl Iy (V1

®

Wl

Smf

:'BJL_\:J\.E:.Q (\V

3

1 ©

5f

Al 5 gasll Gl LESY LCM a5l (VA

10x2,30xy?

[©]

30x? y |®

042 (H

300x3y? @]

| ©] 10x

pr

40x%y?

14

10 + 4p

®

10 + 4p

10p + 4
pr

©

rp+1)

pr?

pr

—10

mm.u)uﬁf(x)_lo_zum\ws@nxmu (-

10

®

5 |©]

L2 Jaw (1

| ©]

X+ —2

f (x)

|©]

X ¥+ 2

®

| ©]

x +4

|©]

£ () = 250 A Gl Gl ) ) o Ak Le (Y

f) =1

®

| ©]

[©]

fx) =2

§ ) Lol 85 sad aa g0 Y A3V J1 sl gl (Y

© x2 —16

2

®

() =— 13

x4+ x—-12

©)

g =——7p

X
o) =——

X
?Z:SOxﬁaM\Aﬁégﬁ\ﬂ\&}ju (Y¢

A yidia

gk

®

e

[©]

20

S e | ©]
Z_ij—lbmcywhjb z_3}x—2ud.\s:y—24u.\\sj ijc.nlsjw\)a_a)myu.\\su\ (Yo

5

®

4

| ©]

10

|©]

)A7——>— Agladl da (Y1

m> 3

\.\ m>3s5m<0

@

0O<m<3

|©

m<20

©)

ﬁ (“)@.‘“—>J| 4l J*"}J SLG—-—' CL"-'-” QS}J ¢ 6 Ol t.‘L,JlJ ‘f;ﬂ



1103570 Op Ombaal) cplans gl aa gl (YV

28,43 @] 40,40 |©] 25,45 | 30,50 |®
Y5 _(dn+ 1) sl (YA
90 @] 65 |©] 60 |® ] 44 |®
164,96,144,216, 7 dauvigl dxiiall 8 Jseaal) aall aa (Y9
360 |©] 324 |©] 1024 |® ] 72 |®
Jasase SN 12 + 6 + 3 + -+ Lgiial) e Lpwnigl Auldiall g sana 2a ) (T
3550 g | ©] 27 | @] 8 | ® ] 24 |®
igliie) €3 ) a 80,48 S (T
16 © 16 © 12 1 ®
33 3 25 48
(x + 3y)0 & Saa & CIEN aall dlagy) 8 Cpdall culd 3y ylas aadinl (YY
20x3y3 © 540x3y3 © 135x%y? 15x*y? ®
"k dae gl Cua 4 o dandll &5 27 4 202 " rAleall Uad (g Talias YU Sk Les ol (YT
n=4 | ©] n=3 | ©] n=2 |® ] n=1 |®
. - S )
b Lagd Al 5 jlall il 1Y (B) 5 A 3 jluad) <l 1) () 5 il
4 12
8 24
16 48
32 96
s | ®] o @
o ) fAles Lajliie Jlay ) gladl JS2N (T
s | ®] - (@
Al Aludiie 1 + 1 4 1 + -+ Aptigh Aludosd) (¥v
s [ ® ] o ®

@

Ij (V)E’@d\ﬁ’fﬁé\wd};w\yd&»&gﬂ:&b ’



b el il )yl

Al Y Slaxtins ¢ e J e &N ) /=57 dad 7 -)

cee) gall s g il gual) Al ﬂ.«@l\ PR Chag)
salall Aalza



https://t.me/madtyy

2-2 ?L"Hblpj‘ R\ ooyl oyl ol o
gw! S giunad| Gad gl dnyadl dSkand!
aw tCuall sonts, SRSEL ekl 8039
Oleluw MG VY ; ) :“vb!
pulcillalig duyyde
21444 2]y e
ol PS) Al dlus] dis o Baliwd! e 3l s 3900 ddtall o
£ sazeall I 1§ I I S 1§ J9Y JIgedl Jgadl 03,
eyl
AW ¥l s 4be dpiuno ‘_?ﬁ::-i
Yl dd)g ‘3 doxonall LI ‘?ub :J9! !
S9lud (f + Q) (x) OB flx) =x*+5x-2,g(x) =3x—-2 vls I3/
— 1
x*-8x-4| 3| x+4dx-4|z X2+ 8x | O x*+8x-4] |
8/ 16 8
X
3 3 3 2 2 il 2
y'x Xy |7 xy < xy !
2
0550 — Sl lapd
3__
4x+2 R 4x+2 z 4x—2 o 4x—2 i
3x—2 x2(3x—2) 3x—2 3x—2

bdie rded 08 v=10,t=4 Ldic r=70 <38 5 t,v 2o Biliw il e r c38 1

055 V=2,t=8
28 5 175 z 32 - 70 i
2
T
;3&3 a’ ddall
7 K) 7 > o 7 i
i Ja > /a7 , a
1 9
4 4
pp
> 3 + > - - = | 1
p p p p




S Dl EuSe I (p AV DIl 50

2x + 5 ) 2x—=5 - 3x+5 o 2x+5 il 7
3 ) 2 ’ 3
$9Lud Byge0 Jawsl 3 44/8 + 34/50 o
72 | 2 342 | = 232 | ¢ 758 !
P Ay a8 S Hlaadl Jaxi Gl x o8
i x —4x+4 ’ 9
x =4 > | x =— 4 z X =2 <@ x =— 2 |
X —4x—21 x—4 .
) L4 8ylad) oS
3:)' x2—6x+8 x’—2x—35 2" S
x+3 3 x—3 z x+3 o x—3 i 10
(x—2)(x+5) (x=2)(x+5) (x+2)(x=5) . (x=2)(x—+5)
=Q- )b flx) =2x-5,g(x) =dx 61 |
8x-201| o 8x+5|=> 8x-5 | 8x+20| 1
x-1 =0
090 X+1 dolaadl J=> | 15
2 5 1 z 0 - -1 i
055 ()5 =4 Woleadl 3aoS I x dad
=1 > —1 7 o -7 i| 13
7 2 < '
ble x 4B 0B ¥y = 4 buie x = 24 Ci8y an LuwSe il x <8 13
Ry =121 14
-8 > 2 z 72 o 8 i
N _ 17 . T
093 7t 2= MQL’.QJ‘ML“SJ‘_’)/M.{@; 15
-6 S 8 z 7 < 6 [
x=7,Ln.ucy&N§oLécx=-5Lo.usy=15@63‘x&»\,33,bj;113y¢;\36|51 16
-5 3 105 z -21 - 21 i
G fO)=—F5+1 Al @)ool s
y =— 1 y = 1 x = 2 - X =— i 17
Solud a, Ol a1=15,d=8 g dulus dalie "
167 | o 159 | > 175 | o 152 | |
16,4 ol o glusdl lawgll
8 5 10 > — 10 o + 8 7l 19




¥ 2+4+6+ ..+ 100 CIN U IVE 20
2550 2500 | = 2250 | o 2000 | |
9 2,16, 128, ... duoig)! dasliiel) 3 gl Asl
2(8)" ae) = 2" |2 @ 2
lod %, 9 eodadl u dradigll cala gl -
3-, 1- 4,2 |> 3,1 6,3 1
13 12 | > 11 | o 10| 1
* 3 \k—1
$12(3) =
k=1 24
Fooxn L 24 | > 48 |© 12| 1
2 (@ + b)) HsSae 3 uslsdl dnl
35a°h° 214> |=| 354" |@|  354%° I 22

bl §yladl eS8 13 t ) By>9 oo LY COE 13 (o) By (M AU Jlgadl

s | ao Jlgedl
& | o 58 +24/2 =710 (1
, 2 _ 541 )
¢ e R (
2z
¢ | @ a’ =1a® (3
¢ | o datin Y 9 dpli Con) 2, 2, T, Ty dnusall (4
¢ | v Eooze g (ud 9 Haels 055 |1 > 1 <o Bl dwdids dudilo $Y (5
. 3 3 2 2 3
d e x+y) = x +3xy+3xy +y (6
5 | o n = k e Nl doo 0y (2 95Uy shiaia)l Wilghs e JoVl skl (7
& | o Lals dovouso Aoz 8 (e Aol Ju3 9" — 1 dlaxdl (8
20
s |, 9) Y 3k + 1) = 616
k=5
¢ 0P 63 ... ,9,7,5,3 dnuliall 09 il uxdl (10




5350 daub L1 3Lt Loy (]

2 2
=y . xX-y
at+b az—bz *

="+ 1 Wl )b (o

Aloducial) (8 i Aluduia b 1 = = S IY)(g

39,3 O Commbeall cha gl

e 16,8, 4 1 dpmigh dagliiall ) aali(a

sl g
Iz sl ys e sy il ¢ladg



